

**УЧАСНИКИ МІЖНАРОДНИХ ТА ВСЕУКРАЇНСЬКИХ КОНФЕРЕНЦІЙ, ПРОЕКТІВ,  
ФЕСТИВАЛІВ, КОНКУРСІВ У 2023-2024 рр.  
за спеціальністю 034 «Музична культурологія»**

№ №	П ІБ	к у р с	кафедра	Науковий/ творчий керівник	Проект/Конференція	Місце провед ення	Терміни
	Бойко Богдан	I	Кафедра теорії та історії культури	Бабушка Л. Д.	Міжнародна науково-практична конференція «Феномен струнно-смичкового виконавства у науково-педагогічному і культурно-мистецькому просторі України»	м. Київ	15-16 листопада 2023 року
	Бойко Богдан	I	Кафедра теорії та історії культури	Бабушка Л. Д.	XXIII Міжнародна науково-практична конференція « Молоді музикознавці»	м. Київ	29-31 березня 2024 року
	Бойко Богдан	I	Кафедра теорії та історії культури	Бабушка Л. Д.	Міжнародна науково-практична конференція « Феномен струнно-смичкового виконавства у науково-педагогічному і культурно-мистецькому просторі України»	м. Київ	15-16 листопада 2023 року
	Бойко Богдан	I	Кафедра теорії та історії культури	Бабушка Л. Д.	XXIII Міжнародна науково-практична конференція « Молоді музикознавці»	м. Київ	29-31 березня 2024 року
	Бойко Богдан	I	Кафедра теорії та історії культури	Бабушка Л. Д.	XXIII Міжнародна науково-практична конференція «Молоді музикознавці»	м. Київ	29-31 березня 2024 року
	Бойко Богдан	I	Кафедра теорії та історії культури	Бабушка Л. Д.	Міжнародна науково-практична конференція «Україна — ЮНЕСКО: 70 років разом»	м. Київ	25 квітня 2024 року
	Бородіна Н. В.	I	Кафедра теорії та історії культури	Кривошея Т. О.	Міжнародна конференція: «Українська і світова культура в умовах глобалізаційних викликів та війни»	м.Рівне	16-17 листопада 2023 року

	Бородіна Наталія	I	Кафедра теорії та історії культури	Кривошея Т. О.	Національний репертуар у музичних театрах світу. Досвід підтримки, популяризації та промоції: міжнародна науково-практична конференція.	м. Київ	26-28 лютого 2023 року
	Бородіна Наталія	I	Кафедра теорії та історії культури	Кривошея Т. О.	Міжнародна науково-практична конференція «Українське музичне мистецтво крізь призму сучасності. Досвід поколінь»	м. Київ	18-19 березня 2023 року
	Вагерич Василь	I	Кафедра теорії та історії культури	Кривошея Т. О.	Науково-практична конференція «Формування сучасного наукового простору: теорія і практика»	м. Ужгород	27-28 жовтня 2023 року
	Даць Ірина	V	Кафедра теорії та історії культури	Кривошея Т. О.	Міжнародна конференція кафедри ЮНЕСКО «Світова культурна спадщина в умовах формування нового світогляду». Тема доповіді «Непересічна роль сценічного мистецтва в умовах військового стану».		07.12.2023 року
	Даць Ірина	V	Кафедра теорії та історії культури	Кривошея Т. О.	Міжнародна науково-практична конференція кафедри оперної підготовки та музичної режисури «Національний репертуар у музичних театрах світу. Досвід підтримки, популяризації та промоції».		26-28.02.2024 року
	Даць Ірина	V	Кафедра теорії та історії культури	Кривошея Т. О.	II Міжнародна науково-практична конференція «Феноменологічна парадигма хорового та вокального мистецтва (присвячена пам'яті академіка О. С. Тимошенка)»		
	Даць Ірина	IV	Кафедра теорії та історії культури	Кривошея Т. О.	Міжнародна наукова конференція «Ціннісні виміри культурно-мистецької діяльності Мирослава Скорика»	м. Київ	1-2 червня 2023 року
	Даць Ірина	IV	Кафедра теорії та історії культури	Кривошея Т. О.	Міжнародна конференція кафедри ЮНЕСКО «Світова культурна спадщина в умовах формування нового світогляду».	м. Київ	07.12.2023 року
	Даць Ірина	IV	Кафедра теорії та історії	Кривошея Т. О.	Міжнародна науково-практична конференція кафедри оперної підготовки та музичної режисури «Національний репертуар у музичних	м. Київ	26-28.02.2024 року

			культури		театрах світу. Досвід підтримки, популяризації та промоції».		
Даць Ірина	IV	Кафедра теорії та історії культури	Кривошея Т. О.	II Міжнародна науково-практична конференція «Феноменологічна парадигма хорового та вокального мистецтва (присвячена пам'яті академіка О. С. Тимошенка)»	м. Київ	19-20.03.2024 року	
Зубай Юрій	III	Кафедра теорії та історії культури	Кривошея Т. О.	Всеукраїнська науково-методична онлайн-конференція «Новітні методики та гуманістичний підхід у сучасній музичній освіті»	м.Дніпро	17 лютого 2023 року	
Зубай Юрій	III	Кафедра теорії та історії культури	Кривошея Т. О.	Міжнародна науково-практична конференція «Вища музично-театральна освіта Харкова: 100 років єднання»	м.Харків	24-25 жовтня 2023 року	
Зубай Юрій	III	Кафедра теорії та історії культури	Кривошея Т. О.	Міжнародна науково-практична конференція «Феномен струнно-смичкового виконавства у науково-педагогічному та культурно-мистецькому просторі України»	м. Київ	15-16 листопада 2023 року	
Зубай Юрій	III	Кафедра теорії та історії культури	Кривошея Т. О.	Всеукраїнська наукова конференція «Українське музичне мистецтво крізь призму сучасності. Досвід поколінь»	м. Київ	18-19 березня 2024 року	
Зубай Юрій	III	Кафедра теорії та історії культури	Кривошея Т. О.	Призначено <b>стипендію</b> Президента України для молодих письменників і митців у сфері музичного, театрального, образотворчого, хореографічного, естрадно-циркового мистецтва та кіномистецтва на 2024 рік	м. Київ	22.12.2023 року	
Зубкова Поліна	IV	Кафедра теорії та історії культури	Тишко С.В.	Участь у діяльності організації Open Opera Ukraine в якості грант-менеджерки та керівницею комунікацій у проєкті Scovoroda conversazione.	м. Київ		
Кагало Аліна	I	Кафедра теорії та історії культури	Бабушка Л.Д.	Міжнародна науково творча конференція «Захід-Схід: культура та мистецтво. На честь славетних імен минулого та визначення постатей сьогодення».	м. Київ	1 жовтня 2023 року	

	Кагало Аліна	I	Кафедра теорії та історії культури	Бабушка Л.Д.	Міжнародна науково-практична конференція «Світова культурна спадщина в умовах формування нового світопорядку».	м. Київ	7 грудня 2023 року
	Кучер Ольга	I	Кафедра теорії та історії культури	Гадецька Г.М.	XXIII Міжнародна науково-практична конференція «Молоді музикознавці»	м.Київ	29–31 березня 2024 року
	Лепшов Борис	I	Кафедра теорії та історії культури	Тишко С.В.	XIII Міжнародна наукова конференція «Ювілейні і пам'ятні дати 2023 року»	м. Київ	10 листопада 2023 року
	Лепшов Борис	I	Кафедра теорії та історії культури	Тишко С.В.	V Міжнародна наукова конференція «Проблеми методології сучасного мистецтвознавства та культурології»	м. Київ	15-16 листопада 2023 року
	Лепшов Борис	I	Кафедра теорії та історії культури	Тишко С.В.	XXIII міжнародна науково-практична конференція «Молоді музикознавці»	м. Київ	29-31 березня 2024 року
	Лепшов Борис	I	Кафедра теорії та історії культури	Тишко С.В.	IX Міжнародна науково-практична конференція «Сучасні дослідження в галузі культури і мистецтва»	м. Київ	24 жовтня 2024 року
	Лепшов Борис	I	Кафедра теорії та історії культури	Тишко С.В.	Восьма міжнародна науково-практична конференція «Україна. Європа. Світ. Історія та імена в культурно-мистецьких рефлексіях»	м. Київ	7–9 листопада 2024 року
	Лепшов Борис	I	Кафедра теорії та історії культури	Тишко С.В.	VI Міжнародна наукова конференція «Проблеми методології сучасного мистецтвознавства та культурології»	м. Київ	13–14 листопада 2024 року
	Лепшов Борис	I	Кафедра теорії та історії культури	Тишко С.В.	Волонтерська діяльність на концертах Міжнародного фестивалю Київської організації Національної спілки композиторів України	м. Київ	1-2 червня 2024 року

			історії культури		«Київські музичні прем'єри-2024»		
Лепшов Борис	I	Кафедра теорії та історії культури	Тишко С.В.	Організаторська діяльність в підготовці та відкритті виставкового проекту «100 облич Сергія Параджанова» у НАМ України з нагоди 100-річчя з дня народження кінорежисера	м. Київ	7 червня 2024 року	
Лук'яненко В'ячеслав	I	Кафедра теорії та історії культури	Северінова М.Ю.	Всеукраїнський круглий стіл на тему «Про стан сучасного виконавського мистецтва»	м. Київ	27 жовтня 2023 року	
Лук'яненко В'ячеслав	I	Кафедра теорії та історії культури	Северінова М.Ю.	VII міжнародна науково-практична конференція «Україна. Європа. Світ. Історія та імена в культурно-мистецьких рефлексіях»	м. Київ	2–4 листопада 2023 року	
Лук'яненко В'ячеслав	I	Кафедра теорії та історії культури	Северінова М.Ю.	V Міжнародна наукова конференція «Проблеми методології сучасного мистецтвознавства та культурології»	м. Київ	15–16 листопада 2023 року	
Лук'яненко В'ячеслав	I	Кафедра теорії та історії культури	Северінова М.Ю.	Міжнародна науково-практична конференція «Світова культурна спадщина в умовах формування нового світопорядку»	м. Київ	7 грудня 2023 року	
Лук'яненко В'ячеслав	I	Кафедра теорії та історії культури	Северінова М.Ю.	Всеукраїнський круглий стіл на тему «Про стан сучасного виконавського мистецтва»	м. Київ	27 жовтня 2023 року	
Лук'яненко В'ячеслав	I	Кафедра теорії та історії культури	Северінова М.Ю.	VII міжнародна науково-практична конференція «Україна. Європа. Світ. Історія та імена в культурно-мистецьких рефлексіях»	м. Київ	2–4 листопада 2023 року	
Лук'яненко В'ячеслав	I	Кафедра теорії та історії культури	Северінова М.Ю.	V Міжнародної наукової конференції «Проблеми методології сучасного мистецтвознавства та культурології»	м. Київ	15–16 листопада 2023 року	

Лук'яненко В'ячеслав	I	Кафедра теорії та історії культури	Северінова М.Ю.	Міжнародної науково-практичної конференції «Світова культурна спадщина в умовах формування нового світопорядку»	м. Київ	7 грудня 2023 року
Лю Цзяньчжі	I	Кафедра теорії та історії культури	Северінова М.Ю.	Всеукраїнський круглий стіл на тему «Сучасні тенденції у музичному мистецтві»	м. Київ	20 червня 2023 року
Лю Цзяньчжі	I	Кафедра теорії та історії культури	Северінова М.Ю.	Всеукраїнський круглий стіл на тему «Український фестивальний рух в умовах війни як один із найвагоміших важелів музично-історичного процесу»	м. Київ	03 жовтня 2023 року
Лю Цзяньчжі	I	Кафедра теорії та історії культури	Северінова М.Ю.	V Міжнародна наукова конференція «Проблеми методології сучасного мистецтвознавства та культурології»	м. Київ	15–16 листопада 2023 року
Лян Сінмяо	I	Кафедра теорії та історії культури	Сбітняя Д.В.	Всеукраїнська науково-освітня конференція Захід-Схід: культура і мистецтво на грані зміни поколінь (До 110-річчя Одеської консерваторії і до 20-річчя кафедри теоретичної та прикладної культурології ОНМА імені А.В. Нежданової)	м.Одеса	30.09 – 1.10.2023 року
Майхрович Юрій	IV	Кафедра теорії та історії культури	Бабушка Л.Д.	XI міжнародна науково-практична конференція «Наукові пошуки: актуальні дослідження, теорія та практика»	м. Київ	3 грудня 2021 року
Міненко Катерина	I	Кафедра теорії та історії культури	Тишко С. В.	XXVIII Всеукраїнська молодіжна науково-творча онлайн-конференція «Музичне мистецтво та наука на початку третього тисячоліття»	м. Київ	1–2 грудня 2023 року
Міненко Катерина	I	Кафедра теорії та історії культури	Тишко С. В.	Організаторка та модераторка книжкового клубу СНТТ «Octopus»	м. Київ	21 лютого 2024 року
Островський Олександр	III	Кафедра теорії та історії культури	Гадецька Г.М.	Активна участь у діяльності студентського наукового товариства «Octopus», зокрема: - ведення соцмереж товариства; - менеджмент та модерація спільного перегляду опери «Вишиваний. Король України»,	м.Київ	

					проведення відкритої дискусії із композиторкою Аллою Загайкевич		
Островський Олександр	III	Кафедра теорії та історії культури	Гадецька Г.М.	Співзасновник і автор медіа про класичну музику "The Claquers"	м.Київ		
Островський Олександр	III	Кафедра теорії та історії культури	Гадецька Г.М.	Проведення лекції «Як і навіщо слухати українське кіно» в рамках курсу «Культурного проєкту», присвяченого історії української музики (відеокурс)	м.Київ		
Островський Олександр	III	Кафедра теорії та історії культури	Гадецька Г.М.	Робота над науковою редакцією українського видання книги Майкла Спітцера «Людина музична»;	м.Київ		
Островський Олександр	III	Кафедра теорії та історії культури	Гадецька Г.М.	Участь в експертній раді Всеукраїнської театральної премії «ГРА».	м.Київ		
Островський Олександр	III	Кафедра теорії та історії культури	Гадецька Г.М.	Проведення публічних лекцій про музику в кіно у кінотеатрі «Кіно42», зокрема вступних лекцій до фільмів «Опале листя» Акі Каурісмякі та «Вживуть тільки коханці» Джима Джармуша, а також першої лекції в межах проєкту «Кіноробітня» на тему «Чути і бачити. Звукова партитура “2001: Космічна Одісея”» спільно з Ганною Гадецькою	м.Київ		
Пучко-Колесник Микола	II	Кафедра теорії та історії культури	Тишко С.В.	Міжнародна науково-творча конференція «Захід – Схід: культура та мистецтво на честь славетних імен минулого та визначних постатей сьогоденності. До 110-річчя Одеської музичної академії імені А. В. Нежданової»	м.Одеса	30 вересня – 1 жовтня 2023 р.	
Пучко-Колесник Микола	II	Кафедра теорії та історії культури	Тишко С.В.	Всеукраїнська науково-практична конференція «Феноменальна парадигма хорового та вокального мистецтва» до 90-річчя з дня народження академіка О. С. Тимошенка	м. Київ-м. Ніжин	13 – 14 грудня 2023 року	

	Пучко-Колесник Микола	II	Кафедра теорії та історії культури	Тишко С.В.	Міжнародна науково-творча конференція «Захід – Схід: культура та мистецтво. На честь славетних імен минулого та визначних постатей сьогоденності. До 110-річчя Одеської музичної академії імені А. В. Нежданової.»	м. Одеса	30 вересня-1 жовтня 2023 року
	Пучко-Колесник Микола	II	Кафедра теорії та історії культури	Тишко С.В.	XIII міжнародна наукова конференція «Ювілейні і пам'ятні дати 2023 року»	м. Київ	20–21 листопада 2023 року
	Пучко-Колесник Микола	II	Кафедра теорії та історії культури	Тишко С.В.	V Міжнародна науково-творча онлайн-конференція «Явище школи в музичному виконавстві та музикознавстві: історія та сучасність»	м. Київ	24-25 листопада 2023 року
	Пучко-Колесник Микола	II	Кафедра теорії та історії культури	Тишко С.В.	V Міжнародна наукова конференція НАМ України «Проблеми методології сучасного мистецтвознавства та культурології»	м. Київ	15-16 листопада 2023 року
	Пучко-Колесник Микола	II	Кафедра теорії та історії культури	Тишко С.В.	Міжнародна наукова конференція «Феноменологічна парадигма хорового та вокального мистецтва» (присвячена пам'яті О.С. Тимошенка)	м. Київ	19-20 березня 2024 року
	Румянцев Богдан	II	Кафедра теорії та історії культури	Кривошея Т.О.	Міжнародна науково-практична конференція «Феномен струнно-смичкового виконавства у науково-педагогічному та культурно-мистецькому просторі України»	м. Київ	15-16 листопада 2023 року
	Румянцев Богдан	II	Кафедра теорії та історії культури	Кривошея Т.О.	Конференція «TOGETHER INVINCIBLE» міжнародної волонтерської організації The Global Service Corps (GSC) – International Volunteer Community Service.	онлайн	25 січня 2023 року



	Сирбу Георгій	III	Кафедра теорії та історії культури	Кривошея Т. О.	Міжнародна науково-практична конференція «Світова культурна спадщина в умовах формування нового світопорядку»	м.Київ	07 грудня 2023 року
	Сирбу Георгій	III	Кафедра теорії та історії культури	Кривошея Т. О.	Тринадцята міжнародна наукова конференція «Ювілейні та пам'ятні дати 2023 року»	м.Київ	20–21 листопада 2023 року
	Сирбу Георгій	III	Кафедра теорії та історії культури	Кривошея Т. О.	V міжнародна наукова конференція «Проблеми методології сучасного мистецтвознавства та культурології»	м.Київ	15–16 листопада 2023 року
	Сирбу Георгій	III	Кафедра теорії та історії культури	Кривошея Т. О.	Всеукраїнська науково-практична конференція «Механізми новації у музичній творчості: проблеми інтерпретації» у рамках XII всеукраїнського концертного музично-теоретичного проєкту «Творча майстерня інтерпретації сучасної музики»	м.Київ	10–12 листопада 2023 року
	Суркіс Олексій	I	Кафедра теорії та історії культури	Северінова М.Ю.	VII міжнародна науково практична конференція «Україна. Європа. Світ. Історія та імена в культурно-мистецьких рефлексіях»	м.Київ	2–4 листопада 2023 року
	Суркіс Олексій	I	Кафедра теорії та історії культури	Северінова М.Ю.	V Міжнародної наукової конференції «Проблеми методології сучасного мистецтвознавства та культурології»	м.Київ	15–16 листопада 2023 року
	Суркіс Олексій	I	Кафедра теорії та історії культури	Северінова М.Ю.	Міжнародної науково-практичної конференції «Світова культурна спадщина в умовах формування нового світопорядку»	м.Київ	7 грудня 2023 року
	Шаламов Дмитро	I	Кафедра теорії та історії культури	Тишко С.В.	Проблеми методології сучасного мистецтвознавства та культурології (НАМ України)	м.Київ	15-16 листопада 2023 року

	Шевельова Олександра	I	Кафедра теорії та історії культури	Касьянова О.В.	Всеукраїнська наукова конференція «Національна музична академії України ім. П.І. Чайковського: соціокультурні виклики сучасності».	м.Київ	19- 20 жовтня 2023 р оку
	Шевельова Олександра	I	Кафедра теорії та історії культури	Касьянова О.В.	VII міжнародна науково-практична конференція «Україна. Європа. Світ».	м.Київ	2-4 листопада 2023 р оку
	Шевельова Олександра	I	Кафедра теорії та історії культури	Касьянова О.В.	Міжнародна науково-практична конференція кафедри оперної підготовки та музичної режисури НМАУ ім. П. І. Чайковського «Національний репертуар у музичних театрах світу. Досвід підтримки, популяризації та промоції»	м.Київ	26-28 лютого 2024 року